

ERRATUM, VOLUME 5

Philip A. Leonard and Kenneth S. Williams, *Jacobi sums and a theorem of Brewer*, pp. 301–308.

In the statement and proof of Lemma 4.2, the factor $\chi(-1)$ should appear with each occurrence of $J(1, 4)$.

The right-hand side of (5.3) should also contain the factor $\chi(-1)$.

In the line following (4.6), for $\overline{J(1, 4)}$ read $\overline{J(1, 4)'}.$

We are grateful to Professors B. Berndt and R. Evans for pointing out the omission of $\chi(-1)$.